

川越氷川祭の山車行事（川越まつり）プロモーション業務委託に係る公募型プロポーザルにおける質問事項回答

| 受付日 | 質問・回答 | |
|-------|-------|--|
| 4月27日 | 質問 | 過去の川越まつりの映像をお借りすることはできますか。 |
| | 回答 | 著作権等に考慮した上、借用することができます。 |
| 5月10日 | 質問 | （1）ツーリズム EXPO ジャパン2017の出展について ⑥投影に必要な機材の他、商談スペース、カタログ置場、テーブル、イス、パネル設置なども必要となりますか。 |
| | 回答 | パンフレット配布スペースと、川越まつりポスターパネルについては設置する予定です。 |
| 5月10日 | 質問 | （1）ツーリズム EXPO ジャパン2017終了後の9月25日（月）以降納期 平成29年10月6日（金）から平成30年3月31日（土）までの常設になりますか？ 具体的な展示期間を教えてください。 また、展示期間中、スタッフを常時配置する必要がありますか？ |
| | 回答 | 10月6日の納品日から平成30年3月31日まで常設となります。来年度以降については未定です。 スタッフの常時配置は不要です。 |
| 5月10日 | 質問 | 素材提供についての協議窓口は3. 担当課の村山様・吉田様でよろしいでしょうか？ |
| | 回答 | お見込みのとおりです。 |
| 5月11日 | 質問 | 様式7（2）のコンテンツとは、想定される映像内容のシナリオやイメージ静止画カットをお付けして、映像内容の流れがイメージできるものをご用意すればよろしかったでしょうか。 |
| | 回答 | 提案書式は問いません。 |
| 5月12日 | 質問 | EXPO ジャパンへの出展 ①床面の活用は可能でしょうか。投影ブース内に椅子等の設置物がありますか。 ②ツーリズム EXPO ジャパン2017での1日あたりの投影回数は決まっていますか。 ③当日の警備員の手配費用は受託者サイドでは負担する必要はありませんか。 ④出展ブース内に演出上、必要なオブジェ等の設置は可能ですか。 |
| | 回答 | ①床面の活用は可能です。今回のブースには、パンフレット配布スペースと、川越まつりポスターパネルについては設置する予定です。 |

| | | |
|-------|----|--|
| | | <p>②決まっておられません。</p> <p>③市で警備員の手配予定はありません。</p> <p>④可能です。</p> |
| 5月12日 | 質問 | <p>川越まつり会館への出展</p> <p>①実施期間・1日あたりの時間帯・投影回数の予定をお教えてください。</p> <p>②視聴覚室の備え付けの機材は何がありますか？</p> <p>③視聴覚室の机、椅子はセッティングされている状態での運用でしょうか？</p> |
| | 回答 | <p>①展示実施期間は、設置から平成30年3月31までとし、来年度以降は未定です。1日当たりの時間帯は開館時間中とし、投影回数は任意とします。</p> <p>②以下の機材があります。</p> <p>テレビ：SHARP LC-52G7 (52インチ)</p> <p>ブルーレイプレイヤー：SHARP BD-W1100</p> <p>③設置の有無は問いません。</p> |
| 5月12日 | 質問 | <p>市所有素材の提供に関して</p> <p>①提供素材（動画）のフォーマットは何でしょうか？</p> <p>②貸出費用（運搬費含め）は発生しますか？</p> |
| | 回答 | <p>①DVDです。</p> <p>②発生しません。</p> |